

‘దేవర’ గ్లింప్స్ వచ్చేసింది.. అదిరిన ‘భైర’ పాత్ర..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 16: కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్, జానీ జంటగా తెరకెక్కుతున్న దేవర సినిమాపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. దేవర సినిమా సెప్టెంబర్ 27న రిలీజ్ కాబోతుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి గ్లింప్స్, సాంగ్స్ రిలీజ్ అయ్యాయి. అయితే తాజాగా నేడు మరో గ్లింప్స్ రిలీజయింది. దేవర సినిమాలో బాలీవుడ్ స్టార్ సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో భైర అనే పాత్రలో సైఫ్ అలీఖాన్ కనిపించబోతున్నాడని గతంలో ఆఫ్రెడ్ ప్రకటించారు. తాజాగా నేడు సైఫ్ అలీ ఖాన్ వచ్చిన రోజు సందర్భంగా దేవర సినిమా నుంచి భైర పాత్ర గ్లింప్స్ రిలీజ్ చేశారు.



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 16: పూనమ్ బజ్జా సినిమాల్లోకి రాకముందు మోడల్ గా కెరీర్ ప్రారంభించింది. ముంబైలో జన్మించిన ఆమె సాత్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో తనకంటూ ఒక గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. తొలి చిత్రం "మొదటి సినిమా," 2005లో విడుదలైంది. ఆ తర్వాత ఆమె పలు తమిళ, మలయాళ, కన్నడ చిత్రాలలో నటించింది. తాజాగా ఆమె చీరలో క్యూట్ గా అందాల ఆరబోసింది.



చీరలో బాబ్లీ హీరోయిన్ పూనమ్.. క్యూట్ గా అందాల ఆరబోత

పంచెకట్టులో బ్రహ్మి.. ఇంట్రెస్టింగ్ గా 'బ్రహ్మ ఆనందం' ఫస్ట్ లుక్

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 16: టాలీవుడ్ కామెడీ కింగ్ బ్రహ్మానందం, ఆయన తనయుడు రాజా గౌతమ్ కలిసి ఓ సినిమా చేయబోతున్న విషయం తెలిసిందే. 'బ్రహ్మ ఆనందం' పేరుతో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా ద్వారా ఆర్పీఎస్ నిఖిల్ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. స్వధర్మి ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై రామల్ యాదవ్ నకా నిర్మించనున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా పూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుండగా.. మూవీ నుంచి ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఇక ఈ ఫస్ట్ లుక్ లో బ్రహ్మానందం పంచెకట్టులో సాంప్రదాయ లుక్ లో అలరిస్తున్నాడు. ఈ సినిమాలో తండ్రి కొడుకులిద్దరూ (బ్రహ్మానందం %- రాజా గౌతమ్) ఆన్ స్క్రీన్ లో తాతామనవళ్లుగా నటిస్తుండటం విశేషం. ఇక ఈ చిత్రాన్ని డిసెంబర్ 6న థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్టు ప్రకటించారు మేకర్స్. వెన్నెల కిషోర్, ప్రియా వడ్లమాని, విశ్వర్ష హోలకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మితేష్ పర్వతనేని, సంగీతం: శాండిల్స్ పిసపాటి, ఆర్ట్: క్రాంతి ప్రియం, రచన- దర్శకత్వం: ఆర్పీఎస్ నిఖిల్.



శ్రీముఖి వరలక్ష్మి వ్రతం స్పెషల్ లుక్.. బంగారు కళ్ల బుచ్చమ్మలాగా ...



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 16: శ్రీముఖి వ్రతం లేటెస్ట్ ఫోటోలను ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. ట్రెండీషన్ లో లుక్ లో శ్రీముఖి చూడమచ్చలాగా ఉంది.

సెగలు పుట్టిస్తోన్న 'సైతాన్' బ్యూటీ.. చీరకట్టులో దేవియాని శర్మ కిల్లర్ లుక్స్
 ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 16: ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో అత్యధిక ఫోలోయింగ్ సొంతం చేసుకున్న బ్యూటీ దేవియాని శర్మ స్టార్ హీరోయిన్ కాకపోయిన తనదైన నటనతో విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. విభిన్నమైన కథలు.. వైవిధ్యమైన పాత్రలను ఎంచుకుంటూ ప్రత్యేకమైన స్థానం సంపాదించుకుంది. అతి తక్కువ సమయంలోనే తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరైన ముద్దుగుమ్మ దేవియాని శర్మ తాజాగా తన వయ్యాలతో సెగలు పుట్టిస్తోంది.



నేషనల్ ఫిలిం అవార్డుల్లో టాలీవుడ్ కు నిరాశే!

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 16: 70వ జాతీయ చలనచిత్ర పురస్కారాల్లో ఈసారి తెలుగు సినిమాలకు నిరాశే ఎదురైన విషయం తెలిసిందే. గతేడాది పురస్కారాల్లో 'ఆర్ఆర్ఆర్' 'పుష్ప' చిత్రాలు సత్తా చాటితే ఈసారి మాత్రం తెలుగు కేటగిరీలో తప్ప ఒక్క అవార్డు గెలవకపోవడం నిరాశ కలిగించే విషయం అని చెప్పుకోవచ్చు. 2023 అవార్డుల్లో 'ఆర్ఆర్ఆర్' ఆరు అవార్డులతో, పుష్ప చిత్రం



పురస్కారాలతో జాతీయ స్థాయిలో సత్తా చాటాయి. పుష్ప సినిమాకు గాను ఉత్తమ నటుడిగా అల్లు అర్జున్ అవార్డు గెలుచుకుని తెలుగు వెండితెర 68 ఏళ్ల కలను సాకరం చేశాడు. ఇవే కాకుండా కొండవాలం, ఉప్పెన సినిమాలు కూడా అవార్డులను అందుకున్నాయి. అయితే ఈసారి కూడా తెలుగు సినిమాలకు అవార్డులు వస్తాయని అందరు భావించారు. ముఖ్యంగా 2022లో విడుదలైన తెలంగాణ నేపథ్యంలో వచ్చిన బలగంతో పాటు విరాట పర్వం, మేజర్, సీతారామం, డీజే బిల్లు, చిత్రాలకు అవార్డులు వస్తాయని ప్రేక్షకులతో పాటు సినీ ప్రముఖులు భావించారు. అయితే వీరి ఆశలను ఆవిరి చేస్తూ తెలుగు నుంచి ఒక్క చిత్రం మాత్రమే నేషనల్ అవార్డు గెలుచుకుంది.



సుడిగాలి సుధీర్ హీరోయిన్ లంగాడిణి కట్టింది.. దివ్యభారతిని చూసేందుకు రెండు కళ్లు సరిపోవేమో

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 16: బ్యాచిలర్ మూవీతో తెలుగు ప్రేక్షకుల్లో కూడా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది దివ్యభారతి. ఈ భామ తాజాగా లంగాడిణిలో ఫోటోలు దిగి వాటిని ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది.